

**Сексапильная певица Жанна Фриске очень огорчилась, что не смогла увидаться на шоу «Цирк» с бывшим возлюбленным – солистом группы «Дискотека Авария» Алексеем Серовым.**

Леша пришел посмотреть на звездных циркачей вместе с мамой и сыном Марком. Но, увидев в жюри свою бывшую возлюбленную, сбежал, даже не дождавшись окончания съемок.



### **Жанна Фриске напугала Алексея**

– Ты досматривай шоу, а я пока пойду возьму наши вещи, – предупредил он маму за несколько номеров до окончания представления.

Забрав из гардероба одежду, Алексей быстро укутал сына, и все семейство спешно покинуло цирк, пишет "ТД".

– А что, Серов даже не дождался меня? – спросила у организаторов Жанна, когда режиссер наконец объявил, что съемки закончены. – Жаль, я так хотела с ним поговорить...